

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29.06.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare-de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei IC Brătianu în holul sediului provizoriu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.43/22.06.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali lipsește motivat d-l Reznic Ștefan consilier cu atribuții de viceprimar care este în concediu de odihnă și este plecat din localitate.

De asemenea d-l consilier Șeitan Marian participă online la ședință.

Doamna Împușcatu Antoneta președinte de ședință prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează :

### Proiectul ordinii de zi:

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 22.06.2023		
2	Proiect de hotărâre privind <b>aprobarea revizuirii denumirii și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființare sediu administrativ în comuna I.C.Brătianu, Județul Tulcea”</b>	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
3	Interpelări, petiții, sesizări		

Înainte de aprobarea acesteia d-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și întreabă de ce nu a primit hotărârea de consiliu privind eliberarea domniei sale din funcția de viceprimar pentru că avocata dumnealui i-a spus că trebuia să primească hotărârea de îndată.

D-l secretar îi răspunde că potrivit Codului Administrativ aducerea la cunoștința publică a hotărârilor și comunicarea acestora către persoanele interesate se face în termen de cel mult 5 zile după comunicarea acestora către Prefect,către Prefect comunicarea acestora se face în termen de 10 zile lucrătoare de la adoptare iar termenule vor fi respectate.

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că în aceste condiții dumnealui și doamna consilier Sârbu Lenuța se retrag de la ședința Consiliului local lucru care se și întâmplă înainte de aprobarea ordinii de zi a ședinței.

Proiectul ordinii de zi este aprobat de consilierii prezenți, prin procedura „ridicare de mâini” cu 6 voturi „pentru” astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -22.06.2023- ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea revizuirii denumirii și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființare sediu administrativ în comuna I.C.Brătianu, Județul Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și spune că la ultima hotărâre referitoare la devizul privind construcția sediului administrativ erau cu totul alte sume și că în actualul deviz nu vede costurile demolării fostului sediu.

Este invitată doamna Tofan Daniela funcționar cu atribuții specifice în domeniul proiectelor de investiții care precizează că după ce a trimis vechiul deviz la minister s-a constatat că sumele erau fără TVA și după aceea s-au făcut corecturile respective. Referitor la suma prevăzută pentru demolarea vechiului sediu doamna Tofan precizează că aceasta este o cheltuială neeligibilă demolarea făcându-se cu finanțare proprie a comunei dar că această sumă este totuși prevăzută în noul deviz.

Domnul consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă firma care a câștigat licitația pentru execuția lucrării la noul sediu administrative avea în obiectul de activitate așa ceva pentru că dumnealui s-a uitat și a văzut că nu are iar domnul secretar îi răspunde că firma respectivă nu putea fi declarată câștigătoare dacă nu avea acest obiect de activitate.

Ședința se desfășoară pe holul sediului provizoriu al primăriei iar la ea asistă involuntar și funcționarii primăriei, astfel încât doamna Bulgaru Mirela-Constanța, asistent social, cere permisiunea președintelui de ședință pentru a interveni și precizează că dumneaei a făcut parte din comisia de organizare a licitației de atribuire a lucrării de construire a noului sediu al primăriei și firma câștigătoare a îndeplinit absolut toate cerințele legale solicitate la acea vreme.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă firma câștigătoare are firme subcontractate pentru această lucrare iar domnul secretar îi răspunde că Primăria are contract cu firma câștigătoare și atât iar dacă aceasta subcontractează anumite părți nu este problema primăriei.

Constatând că nu sunt luări de cuvânt la proiectul de hotărâre acesta este supus la vot de către președintele de ședință prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că a fost adoptat cu 6 voturi „pentru” -unanimitate.

Se trece la punctul 7 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

D-na consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și informează pe cei prezenți că SC Navrom Bac a scos cursele speciale existând anunțuri în acest sens și nu i se pare normal să se întâmple acest lucru deoarece în cazul unei urgențe nu va avea cine efectua transportul persoanelor aflate în această situație.

D-l Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că a trimis către SC Navrom Bac SRL un punct de vedere oficial așa cum s-a discutat în cadrul ședinței din data de 31.05.2023 la care a participat și conducerea SC Navrom Bac și consilierii locali și autoritatea executivă a comunei punct de vedere prin care s-a renunțat la orice solicitare de majorări de tarife și probabil că reprezentanții SC Navrom Bac SRL nu sunt mulțumiți de solicitările primăriei astfel încât imediat a doua zi au pus anunț că se suspendă cursele speciale din lipsă de angajați și că părerea dumnealui este că reprezentanții SC Navrom Bac SRL joacă tare, la intimidare, ceea ce nu va duce la ceva bun.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și spune că s-a gândit la achiziționarea unei șalupe a primăriei pentru urgențe de tot felul.

Președintele de ședință , constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Împușcatu Antoneta**



**SECRETAR GENERAL,  
G.Basarabi**

